

# Agenda

## Prosjektmøte: «Avløpsslam» i gjødsel (project meeting sludge) - hele prosjektgruppen og faggruppen inviteres

Dato: 22.05.2024, kl. 10.30-14.30

Sted: Teams

Møteleder: Trine Eggen

Nr.	Sak	Beskrivelse/ kommentarer	Dokument
1	Velkommen, fravær, habilitet og godtgjøring		<a href="#">Godtgjøringsskjema</a>
2	Godkjenning av møte- innkallelse og dagsorden		<a href="#">Agenda</a>
3	Høring ny gjødselvereforskrift og ny bruk	MT/VKM avklarer eventuelle uklarheter	<a href="#">Høringsdokumenter1</a>  <a href="#">Høringsdokumenter2</a>
4	Oppdatering og status i prosjektet	Trine orienterer  Hvordan koordinere oss i hektisk hverdag for å holde framdrift?  Diskutere frist for leveranse ToFR 1	
5	Miljødirektoratets liste over stoffer i slam	Christian/Trine orienterer om kriterier for prioriterte stoffer og rangering av stoffer i diskusjon med Stefan og Merete	
6	Litteratursøk slam  Litteratursøk generelt - Hvordan jobber faggruppen med dette	Diskusjon rundt litteratursøk og behovet for hjelp fra biblioteket og andre  Svar på undersøkelse i Hovedkomiteen	<a href="#">HK undersøkelse</a>
7	Protokoll for oppdraget	Trine orienterer om arbeidet med protokoll	Utkast til protokoll

---

<b>Nr.</b>	<b>Sak</b>	<b>Beskrivelse/ kommentarer</b>	<b>Dokument</b>
<b>8</b>	Ekstern bidrag til informasjon og data for scenario-beregner  Ekstern bidrag til vurdering av valg av prioriterte miljøgifter for videre risikovurdering	NLR – bl.a. Harald Mathias Ferstad  NILU innen atmosfærisk bidrag og analyser av jord  Gerand Corneliussen, NGI/NMBU (biokull og miljøgifter)  Katrine Borgå, UiO (miljø og miljøgifter)  Roland Kallenborn, NMBU (miljø/biorest/avløpsslam og miljøgifter)  Eldbjørg Heimstad, NILU (miljø og akkumulering i terrestrisk miljø og miljøgifter)	
<b>9</b>	Eventuelt		
<b>10</b>	Nye møtedatoer		